

奋斗百年路 启航新征程 柏乡县教育系统举行庆祝建党百年文艺汇演



为推进教育系统党史学习教育深入开展,近日,柏乡县教育系统“奋斗百年路 启航新征程”庆祝建党百年文艺汇演在柏乡二中举办,本次汇演还采用移动“和直播”全程直播。

县委领导为本次文艺汇演致辞,希望这次精彩的演出能让同学们铭记党的历史,感悟党的初心使命、传承红色基因,进一步坚定理想信念,筑牢思想根基,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,坚定不移跟党走,努力成长为中国特色社会主义事业的建设和接班人,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

文艺汇演在舞蹈《为祖国绽放》中拉开帷幕,本次汇演分为“回眸”“奋斗”“传承”“启航”四大篇章,节目形式多样、内容丰富,《红星闪闪》回顾了红军把多难的民族带出地狱之苦,使人民走向幸福;情景剧《绣红旗》把身在虎口的江姐渴望自由解放的心情表达的淋漓尽致;舞蹈《奋斗》充分展现了党的光辉奋斗历程;南马中心小学创作的《丰碑》缅怀该县在疫情斗争中倒下的老党员李增运,几度催人泪下。

参演师生以歌舞等形式,热情歌颂中国共产党在革命、建设、改革、新时代各个历史时期的丰功伟绩,深情表达对党的感恩情怀和对党的百年华诞的美好祝愿,为现场观众带来了一场精彩的视听盛宴。最后,文艺汇演在歌伴舞《幸福中国一起走》的嘹亮歌声中落下帷幕。

此次演出,充分展现了教育系统的时代风采与活力,坚定了广大师生永远跟党走的理想信念。全县教育系统将以此次文艺汇演为契机,激励广大师生不忘“为党育人、为国育才”的初心和使命,勇于担当,砥砺奋进,为柏乡教育事业高质量发展作出新的更大贡献。(王艳辉 赵军方)

国网威县供电公司 补齐“三个短板”提升安全水平

6月27日,国网威县供电公司组织运维工作人员对辖区内配电网线路、台区开展特巡检查,消除配网各类安全隐患4处,有效提高了配网健康运行质量。

6月份以来,威县公司以“除隐患、补短板、保安全”为主题,全力开展安全生产月,消除思想和现场安全管理“短板”,着力提升安全生产及管理水平,助力电网安全平稳度夏。

补齐思想安全“短板”。充分利用班前、班后会时间,对近期查处的各类违章事件进行学习宣贯,深入探讨各类事件中暴露的安全意识不强、忽视安全作业条件、安规执行流于形式等问题,并对正在开展迎峰度夏保供电工作提出具体要求,再次提醒全员吸取事故惨痛教训,强化责任意识,时刻敲响安全警钟,做到举

一反三,防止类似事故的再次发生。补齐现场安全“短板”。在安全生产工作中,要求各专业班组成员要做到“人人都是劳动保护监督员”,充分发挥劳动保护监督作用,强化现场安全监督,坚决杜绝冒险违规作业、习惯性违章、未执行安全生产标准化工作等,时刻以高标准严抓严管,并给予现场教育引导,规范全员作业习惯和行为。补齐安全管理“短板”。针对目前施工现场点多面广特点,结合麦收保供电、企业保供电和迎峰度夏保供电等组织开展安全大检查,从设备设施基础资料管理、安全运行、现场作业、设备运维等方面做好安全源头控制,做到全面检查、突出重点、举一反三、不留死角,并对查出问题制定整改措施,限期整改,全面提升企业安全管理水平。(唐博 谷印尚)



近期,国网广宗县供电公司大力开展“网上国网app”推广活动,通过网上实现缴费、查询和业务办理,让广大电力客户畅享夏日清凉用电。
(宋兆迪)

邯矿山西金地赤峪煤矿救护队 开展安全警示教育会紧绷“安全弦”

近期,全国各地安全事故频发,造成生命和财产重大损失,教训极其深刻,件件触目惊心,近日,邯矿山西金地赤峪煤矿救护队为切实加强队伍安全管理,整肃队伍纪律,坚决遏制各类事故和违法违纪问题的发生,确保队伍高度安全稳定,开展了安全教育警示会。

该队对6月份以来全国各地发生的安全事故典型案例进行了警示教育,并从发生的原因、造成的危害、责任追究进行了深刻剖析,呼吁全体队员时刻绷紧安全这根弦,时刻将安全放在第一

位。同时,要紧密结合当前队伍安全工作实际,从开展安全技术性工作和训练安全两个方面深入分析了可能出现的各类不安全因素,总结分析以往队伍管理工作中存在的不足,查摆问题根源所在,自我反省,吸取经验教训,强调多措并举,强化结合从严、从实、从细,深入做好队伍安全防事故工作。教育引导全体队员要掌握必要的安全知识,引以为戒,切实从思想上、行动上落实安全工作,将安全工作贯穿于队伍各项工作中,避免各类事故的发生,时刻做到警钟长鸣。(张涛)

中国二十二冶集团:党课开在工地上



“同志们!我占用大家早晨上班的一点时间给大家讲讲有关党史学习教育方面的话题,在座的各位都是为人父母和子女,是父母的骄傲、子女的表率,从国家政策上和自身发展中可以深深感受到,没有共产党就没有我们今天的幸福生活……”清晨6点,在中国二十二冶集团承德闫营子项目施工现场,项目党支部书记薛跃强为施工一线的工人、分包负责人、监理单位人员带来了一堂别开生面的“工地党课”。

“在迎接七一来临之际,我们大家务必在闲暇之余多了解和学习党史、改革开放史、社会主义发展史,同时也要教育好子女和家人一起学习。切实

把学习成果转化为工程建设生动实践,落实到我们工作实际上,那便是安全、高质、高效的完成我们的施工任务。尤其是在安全方面,安全健康是我们家庭幸福的源泉,所以我们在日常工作中一定要遵章守纪,时时讲安全、处处保安全,以优异的工程建设成绩回报家庭、回报企业、回报社会。为庆祝建党百年贡献自己的一份力量。”薛跃强从新冠肺炎疫情发生后国家管控政策、人民目前安居乐业的状态等方面讲起,延伸到中国共产党人奋斗历史,最后结合工程建设任务,引导教育广大参建人员在工作中践行初心使命。

现场工人在听完薛书记的倾情讲述后现场即表示,这堂特别的党课让自己听后心潮澎湃,充分意识到要增强政治意识、责任意识的重要性,在今后的工作中定将齐心协力、能快则快,奋力推动工程建设安全高质量完成。最后,一堂不一样的“党课”在大家热烈的掌声中结束。将党课搬到工地一线,有效破解一线党员相对分散、工学矛盾突出等实际问题,帮助基层党员及工人提高党性修养,推动党史学习教育更接地气、更具活力、更有实效。公司党委将持续以小切口推动大突破。

工行邯郸磁县支行进行党史宣讲

近日,工行邯郸磁县支行党支部书记对全体党员进行党史宣讲,号召大家积极开展多种形式的

“四史”学习宣传,凝聚广泛共识,激励奋进力量,务求取得实效。

工行邯郸涉县支行与当地人民银行开展联组学习活动

在七一来临之际,为认真贯彻落实相关党建精神,工行邯郸涉县支行与当地人民银行共同组织开展了“学党史、促履职、共学共建”活动。

近日,双方在工行邯郸涉县支行举行了“学党史、促履职、共学共建”启动仪式,活动要求双方把

党史学习教育激发的精气神转化为推动金融改革发展稳定的强大动力,围绕存款保险宣传、消费者权益保护等与群众联系密切的工作,落实好“我为群众办实事”主题实践活动,提升基层金融机构在经济发展新时期的服务水平。

新河交警全力推进大气污染防治工作

为进一步改善县城空气质量,有效降低机动车污染物排放,按照县委、县政府工作安排,全面贯彻落实县大气污染防治领导小组关于机动车大气污染管控的各项措施,新河县公安局交警大队全力以赴,充分发挥自身职能作用,采取“白黑”、“定巡”工作模式,强化扬尘污染治理,加大高排放车辆的违法查处力度,全力推进大气污染防治工作,有效净化道路交通环境。

为严把机动车污染排放关,新河交警履职尽责,实行24小时不间断勤务,加大巡逻与管控力度。在主城区外,按照“应绕尽绕”原则,切实做好大货车绕行、劝阻、管控工作,特别是外埠过境大货车坚决一律引导春秋路绕行通过,并在和谐路西头增设固定警务执勤点,做到白天见警察、夜间见警灯,严格管控大货车进城;在主城区内的重点禁行区域,采

取固定查处与流动巡逻相结合的方式,集中查处拖拉机、三轮汽车、低速载货汽车以及核定载重量为2吨(含)以上的货车、危险品运输车、渣土车、专项作业车等高排放车辆以及无通行证大货车,对违法车辆按照“发现一起、查处一起、处罚教育一起”的原则,严格依法顶格处罚,绝不姑息迁就,最大限度减少尾气排放对大气环境的污染;同时积极引导柴油货运车辆进行尾气检测,向司机大力宣传超标车辆的处罚政策。

大气污染防治是一项长期而艰巨的任务,新河交警将与相关部门通力协作、联勤联动,全力以赴开展好大气污染防治工作,持续对老旧车、报废车、大型车辆违反禁令标志的违法行为进行清理整治,努力为广大市民营造整洁靓丽、文明有序的城市环境,为建设蓝天碧水、空气洁净的生态宜居城市做出应有的贡献。(史健)

建行“辣椒贷”助推农业特色产业发展

鸡泽崔青村新一届两委班子计划通过租赁农户土地建造温室大棚,大力发展辣椒育苗、种植等产业。鸡泽支行根据村里产业特点,结合建行相关信贷政策,创新产品,对症下药,为其定制了专属信贷产品“辣椒贷”,成功为崔青村两委人员授信56万元,

截至5月底,建行鸡泽支行“辣椒贷”授信客户300余户,授信金额2565万元。“辣椒贷”业务的落地,不仅为有资金需求的农户提供了贷款支持,解决了农户融资难、融资贵等问题,也有效推动了鸡泽县辣椒特色产业的发展和壮大及转型升级。(班晶晶、郝路琪)